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Dne 7. září 2022 se uskutečnila exkurze SKIP Praha [8] do Muzikologické knihovny [9], které je
součástí Ústavu dějin umění AV ČR, v. v. i. [10] V knihovně nás uvítala její dlouholetá vedoucí
PhDr. Jana Vozková, CSc.

Muzikologická knihovna se zaměřuje především na poskytování služeb pracovníkům mateřské
instituce, ale je otevřena i širší odborné veřejnosti. Fond knihovny má knižní i časopiseckou část
a navíc jsou jeho součástí rovněž hudebniny a zvukové nosiče. Celkem jde o přibližně
36 000 knihovních jednotek. K dispozici je online katalog [11]; záznamy jsou také součástí 
Souborného katalogu AV ČR [12]. Vedle katalogu je dostupná rovněž bibliografie [13].

Knihovna se může pochlubit poměrně dlouhou historií – vznikla již v roce 1962. Od roku 1991 sídlí
v budově na Puškinově náměstí (Praha 6). V letech 2008 až 2009 proběhla rekonstrukce těchto
prostor. SKIP Praha tehdy do knihovny, která v té době nesla název Knihovna Kabinetu hudební
historie a byla součástí Etnologického ústavu AV ČR, v. v. i. [14], rovněž uspořádal exkurzi [15].

Knihovna je členem Mezinárodní asociace hudebních knihoven, archivů a dokumentačních středisek 
[16] (International Association of Music Libraries, Archives and Documentation Centres, IAML) a také
SKIP.
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[17]
Účastníci exkurze v knihovně
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[18]
Jana Vozková při výkladu

Zajímavostí je, že součástí jejího muzikologicky orientovaného fondu jsou také pozůstalosti;
z poslední doby je v tomto směru možné zmínit především odbornou knihovnu německého
muzikologa Manfreda Hermanna Schmida [19] obsahující přibližně 15 000 knihovnícch jednotek.

V knihovně probíhají také kulturní akce; např. v červenci 2022 se v jejích prostorách uskutečnilo
hudebně-literární vystoupení Exploring František Palacký’s Musical Prague (and Beyond):

Návštěvníci mohou obdivovat mj. také malovaný obraz na stropě, jehož autorem je Michal Tomek
[20].

[21]
Nepřehlédnutelné dílo výtvarníka Michala Tomka

Podrobný vhled do historie knihovny podává článek Jany Vozkové Půl století muzikologické knihovny
Akademie věd ČR [22], který byl publikován v časopise Hudební věda v roce 2014.

Další fotografie z exkurze najdete ve facebookovém albu Exkurze do muzikologické knihovny (Ústav
dějin umění AV ČR) [23] ve skupině Pražská organizace SKIP [24].

Autorkou fotografií je Linda Jansová z Národní knihovny ČR.
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